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88. nzO;eku m ,oa vkjfEHkd osx v ds ,d d.k dh VDdj

nzO;eku 
2

m

 ds fLFkj d.k&B ls gksrh gSA ;g VDdj lEeq[k

,oa izR;kLFk gSA VDdj ds ckn fM&czkWXyh rjaxnSè;ks± λ
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89. ,d d.k] vkorZdky T ls ljy vkorZ xfr dj jgk gSA le;

t = 0 ij og lkE;koLFkk dh fLFkfr esa gSA fuEu esa ls dkSu lk

xzkiQ le; ds lkFk xfrt ÅtkZ dks lgh n'kkZrk gS\
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90. ,d euq";] ,d fo'kkydk; ekuo esa bl izdkj ifjofrZr

gksrk gS fd mldh js[kh; foek;sa 9 xquk c<+ tkrh gSaA ekuk

fd mlds ?kuRo esa dksbZ ifjorZu ugha gksrk gS rks mlds

Vk¡x esa izfrcy fdrus xquk gks tk;sxk\
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